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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Ιωάννη Τσίμαρη

2. Υπουργείο Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 6043/25.7.2024 Ερώτηση 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Ιωάννη Τσίμαρη, σας κοινοποιούμε:

 Το με αρ. πρωτ. 82342/1435/8.8.2024 έγγραφο της Δ/νσης Ηλεκτρικής Ενέργειας/ΥΠΕΝ.

 Το με αρ. πρωτ. 82342/2349/31.7.2024 έγγραφο της Δ/νσης Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας (ΑΠΕ) και Εναλλακτικών Καυσίμων/ΥΠΕΝ.

 Το με αρ. πρωτ. 840/1.8.2024 έγγραφο της «ΔΕΗ ΑΕ».

Επισημαίνεται ότι για τη μείωση του ενεργειακού κόστους υιοθετούνται πολιτικές για την περαιτέρω 

αύξηση της διείσδυσης των ΑΠΕ, την εγκατάσταση σταθμών αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας και την 

ενίσχυση των διασυνδέσεων προκειμένου να μην εμφανίζεται η ανάγκη να λειτουργούν οι θερμικές 

μονάδες που ανεβάζουν το κόστος ηλεκτρικής ενέργειας. Σε αυτή την κατεύθυνση, σημαντική τομή είναι 

και το πρόγραμμα «Απόλλων» το οποίο ψηφίστηκε πρόσφατα. Πρόκειται για το μεγαλύτερο πρόγραμμα 

ενεργειακού συμψηφισμού στη Χώρα. Στόχος του Προγράμματος είναι η κάλυψη με πράσινη ενέργεια από 

ώριμα έργα Α.Π.Ε, σημαντικού μέρους των καταναλώσεων 9.455 παροχών κατανάλωσης των Δημοτικών 

Επιχειρήσεων Ύδρευσης και Αποχέτευσης. Mέσα από το Πρόγραμμα, οι ΔΕΥΑ θα απαλλαχθούν από το 

υψηλό ενεργειακό κόστος, το οποίο σε πολλές περιπτώσεις καθίσταται μη διαχειρίσιμο, εμποδίζει την 

εκπλήρωση της καίριας αποστολής τους και ανακόπτει την αναπτυξιακή τους δυναμική. Επίσης, θα 

ενισχυθεί η οικονομική τους εξυγίανση, ενώ τους δίνεται η δυνατότητα μέσα από τη μείωση των δαπανών 

για ηλεκτρική ενέργεια, να ρυθμίσουν τυχόν ληξιπρόθεσμές οφειλές τους.

Τέλος, αναφορικά με τα ζητήματα που αφορούν στον Σύνδεσμο Ύδρευσης Λεκανοπεδίου Ιωαννίνων  

(ΣΥΔΛΙ), αρμόδιο είναι το Υπουργείο Εσωτερικών.

Η Υφυπουργός

 Αλεξάνδρα Σδούκου

Επισυνάπτονται: Τα αναφερόμενα έγγραφα
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